HAYAL GÜNLERİ
Bir varmış bir yokmuş, bir gün Emre her zamanki gibi okula gidiyormuş. Sınıftan içeri girmeden Emre, sınıf ve şube yazılarının kaybolduğunu görmüş. Sınıfının yerini bildiğinden hemen sınıfa gidip arkadaşlarına “Neden şube yazıları yok?” diye panikle sormuş. Arkadaşları “Biz de bilmiyoruz, hocanın gelmesini bekliyoruz, öğretmen geldiğinde kendisine soracağız” demişler. Aradan beş dakika geçmiş ama  soru sormaya vakit bulamadan tüm okulda alamlar çalmaya başlamış. Emre’nin içinde garip bir his varmış. Güne çok garip başlamış. Tam herkes yerinden kalkıp koşturacakken okul kapısından içeri uçan sörf tahtalı, paraşütlü ve koşan maskeli kişiler girmiş.
Öğretmeni dolabından garip zikzak desenli bir halı, altın bir top ve mikrofonlu onlarca iletişim şapkası çıkarmış. Şapkaları bize verdikten sonra ayağının altına halıyı kolunun arasına da altın topu  yerleştirmiş. Öğrenciler daha şapkaları inceleyemeden etraf duman ve dışarıdan gelen sisle kaplanmış, öğretmen uçarak camdan dışarı çıkmış. Emre’nin arkadaşı Emre’nin elinden tutarak onu dışarı fırlatmış ve arkasından yıldız şeklindeki uçan makinesiyle Emre’yi yakalamış. Emre bu sis ve dumandan etkilendiği için arkadaşına haber verip uyumuş. Emre gözlerini açtığında kumların üzerinde yatıyormuş. Etrafta kumlar savrulduğu için tek görebildiği önündeki temiz gökyüzü kadar masmavi havuz ve etrafında dev surlarla çevrilmiş içinde olduğu bölgeymiş. Havadan birdenbire iki adam inmiş, birisinin yüzünde beyaz diğerinde ise siyah maske varmış. Ellerini Emre’ye doğru tutmuşlar. Emre ne olduğunu anlamamıştı, kumlar bir fırtınaya dönüşüp sertçe Emre’nin yüzüne geliyormuş ve gökyüzünden uçsuz bucaksız etrafta başka bir şeyin olmadığı bir dağın üstüne düşüyormuş. Şapkadan belirsiz sesler geliyormuş, Emre anlamamış. Birdenbire uçabildiğini fark etmiş, başka güçleri de varmış. Emre bir gün daha ne kadar garip olabileceğini düşünmüş, aradan yarım saat geçmiş her şey beş dakikada kendini başka bir yerde buluyormuş. Bunun bilim insanlarının deneyi olduğunu fark etmiş, derken birdenbire uyanmış hala arkadaşlarıyla uçuyormuş. Arkalarından Emre’nin her gördüğü rüyadaki iki adam geliyormuş. Yere düşmüşler ama Emre düşerken bir rüya daha görmüş artık tüm elementleri kontrol edebiliyormuş. Ne düşünse onun rüyasını görüyormuş. Birdenbire kendini Goblin sürüsünün yanda bulmuş, bu döngüden çıkamıyormuş. On saniye sonra bir köpeğin şehri yıktığını bile görmüş. Yavaş yavaş uyanıyormuş. Annesinin “Hadi kalk da okula git” sözlerini duyar gibi oluyormuş.
Artık normal yaşantısına dönmüş. Okula gittiğinde öğretmeni herkesin gördüğü rüyayı anlattıktan sonra bunun sınıfının ona yaptığı bir şaka olduğunu Emre anlamış. Bu olanları ve rüyasında  geçen zamana artık “HAYAL GÜNLERİ” diyecekmiş. Şaka bir yana bu olayların hala devam ettiğini fark eden Emre, bunları bir kötü adam Electrovolt’ un yaptığını fark etmiş.
Electrovolt’un yaşadığı yeri düşününce hemen oraya ışınlanmış, ne düşünse olduğu için Electrovolt’la elinde  bir top ve ayağında ateş çıkartan krenponlar hayal etmiş ama aynı güç Electrovolte’te de varmış. Emre topu havaya fırlatıp Electrovolt’un bu işlerle uğraştığı yere nişan alıp alevli bir gol şut vurmuş ve hiç kimse zarar görmeden herkes kurtulmuş. Electrovolt’ un alanı çöktüğü için üzülse de mutlu mesut yaşamış.
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