            UZAYLI PRENSES ARİEL VE GÖKÇE’NİN MACERALARI

Bir varmış bir yokmuş. Gökçe adında karakaşlı, kara gözlü Gofret adında köpeği olan bir kız varmış. Bu kız, uzaylıları ve prensesleri çok severmiş. Odasının her yerinde uzaylı ve prenses fotoğrafları ve posterleri varmış. Gökçe’nin annesi ile babası Gökçe’yi bir okul kampına göndermeye karar vermişler. Gökçe’nin kampa gideceği gün çok şiddetli bir fırtına çıkmış. Bu fırtınada çok kişi kaybolmuş. Kaybolanlardan birisi de Gökçe’nin köpeği Gofret’miş. Gökçe köpeğini ararken karşısında bir ışık belirmiş. Fırtınanın arasından görünen ışık Gökçe’nin dikkatini çekmiş. Sonra Gökçe bu ışığa doğru ilerlemiş. Orada bir uzay gemisinin olduğunu fark etmiş. Sonra uzay gemisinin ışığı Gökçe’yi kendisine doğru çekmeye başlamış. Gökçe, uzay gemisinin içini görünce çok şaşırmış. Dışarıdan küçücük gözüken uzay gemisi, aslında çok büyükmüş. Uzay gemisinde köpeğini gören Gökçe, çok mutlu olmuş. Gökçe etrafına bakınca bir sürü uzaylı olduğunu fark etmiş, çok şaşırmış ve korkmuş. Aralarından bir tanesi de uzaylı bir prensesmiş. Gökçe, prensesleri ve uzaylıları çok sevdiği için çok şaşırmış ve mutlu olmuş. Düşünsenize en sevdiğiniz iki şey bir arada. Bu prensesin adı Ariel’miş.
Ariel, Gökçe’ye:
-Sen kimsin ve burada ne işin var? demiş.
Gökçe, Ariel’e:
-Be,n Gökçe. Dünyadan geliyorum. Dünyamızda çok şiddetli bir fırtına çıktı, bu yüzden köpeğimi kaybettim. Sonra ışığı görünce buraya geldim, demiş.
Sonra Ariel, onun dost canlısı olduğunu anlamış ve Gökçe’yle arkadaş olmuşlar.
Ariel, Gökçe’ye uzay gemisini göstermiş. Gökçe uzay gemisini gördükçe daha da çok şaşırmış. Ariel’in bir de abisi varmış. Abisinin adı Arya’ymış. Arya, Gökçe ile Ariel’in  arkadaşlığına karşıymış. Bir gün Ariel ile Gökçe kısa süreliğine Dünya’ya gitmek istemişler. Ama Arya, Ariel’e :
-Sen yalnız gidebilirsin. Ama o kız ile beraber gidemezsiniz, demiş.
Ariel bunu kabul etmek zorunda kalmış. Abisinin dediklerini Gökçe’ye söylemiş. Gökçe, Ariel’e:
-O zaman biz de abin uyurken yani gece gizlice gideriz, demiş.
Ariel isteksizce bunu kabul etmiş. Ertesi günün gecesi Gökçe uyanıp Ariel’i uyandırmış. Bu uzay gemisinin bir şifresi varmış ama Ariel geminin şifresini bilmiyormuş. Sonra belirli şifreler denemeye başlamışlar. Bunlar:
456 uzay yılı (Ariel’in babasının doğum yılı),935 uzay yılı (Arya’nın doğum yılı), 947 uzay yılı (Ariel’in doğum yılı).
Bu şifrelerin hiçbiri işe yaramamış. Gökçe rastgele sayılar denemeye başlamış. Son şifreyi girdiğinde alarm çalmaya başlamış. Bütün uzay gemisi kapıya toplanmış. Arya, Ariel’e:
-Ne yapıyorsunuz burada? diye sormuş.
Ariel:
-Gökçe’ye uzay gemisini gösterirken yanlışlıkla çaldı, demiş.
Tabi Arya yalan söylediğini anlamış. Ariel’e:
-Yalan söyleme. Dünya’ya gitmeye çalıştığınızı biliyorum, demiş.
Ariel, abisine:
-Özür dilerim abi. Yaptığımın yanlış olduğunu biliyorum ama orayı görmeyi çok istiyorum, demiş
Abisi, ona:
-Madem bu kadar çok istiyorsun o zaman gidebilirsiniz, demiş.
Kızlar bunu duyunca çok sevinmişler ama Arya eklemiş:
-Hemen sevinmeyin. Bir şartım var. Yanınızda iki koruma olacak ve her yere onlarla gideceksiniz, demiş.        
Kızlar bunu kabul etmek zorunda kalmışlar. Ertesi gün Dünya’ya gidecekleri için kızlar çok heyecanlıymış ve Dünya’ya gitme günleri gelmiş çatmış. Kızlar hala çok heyecanlılarmış ama Dünya’ya gittiklerinde çok şaşırmışlar. Çünkü fırtına hala devam ediyormuş.
Gökçe:
-Dikkatli olalım, fırtına bizi sürükleyebilir, demiş.
Dünya’yı dolaşmaya başlamışlar. Gökçe Türkiye’nin İstanbul şehrinde yaşıyormuş. Avrupa’nın en büyük alış veriş merkezlerinden biri olan Forum İstanbul’a gitmişler. Oradaki insanlar Ariel’i görünce bağırarak kaçışmaya başlamışlar ve şöyle bağırıyorlarmış:
-Kaçııııııııın, uzaylılar Dünyayı ele geçiriyoooooor!!!
-Uzaylı vaaaaar!!!
Sonra güvenlikler Ariel’i bir sığınağa götürmüşler. Orada onu bir süre bekletmişler. O sırada Gökçe ile korumalar Ariel’i aramaya başlamışlar. Gökçe bahçede çok garip bir kapak görmüş. O kapağı açınca içeride Ariel’i görmüş ve hemen ona sarılmış. Birlikte dışarı çıkıp güvenliklerle birlikte uzay gemisine doğru yola çıkmışlar. Ariel olanları abisine anlatmış ve Gökçe’nin evine gitmesi gerektiğini söylemiş. Gökçe ile Ariel vedalaşmışlar. Gökçe ve köpeği gofret evlerine doğru yola çıkmışlar. Gökçe eve döndüğünde annesi Gökçe’ye: 
-Kampın nasıl geçti kızım? demiş.
Gökçe annesine:
-İyi geçti anne, demiş.
Gökçe olanları ailesine anlatmamış ve olanlar sır olarak kalmış.                                                                                                         
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