 					      ÖZGÜR KIZ

	Evvel zaman içinde, kalbur saman içinde; pireler berber, develer tellal iken, ben anamın beşiğini tıngır mıngır sallar iken ormanın derinliklerinde erik gözlü, kömür saçlı, buğday tenli, dağları devirebilecek güçte bir kız yaşarmış. Bu kızın adı Özgürmüş. Rüzgârdan hızlı koşabilir, balıklardan hızlı yüzebilir, sırtlanlarla dövüşebilirmiş. Özgür ailesini tanımıyormuş. Kendini bildi bileli ormanda yalnız yaşıyormuş. Hiç arkadaşı, karşılaştığı bir insan olmamış. İçinde bir boşluk, yalnızlık hissi varmış sürekli.  Özgür bütün gününü koşarak, yüzerek, ormanın derinliklerindeki devasa kuşların sırtına binip uçarak geçirirmiş.  

Bir gün Özgür buz gibi şelalede yüzerken karşısına yaşlı, gözlüklü, kambur bir kadın çıkmış. Özgür, hayatında ilk defa insan görmenin verdiği şokla kadına şelalenin dibinde bulduğu taşı atmış. Kadın, birden gözlerini kırpıştırarak taşı havada parçalamış. Kadın sihir yapabiliyormuş. Özgür, şelaleden yavaş yavaş çıkarak temkinli bir şekilde kadını incelemiş. Kadın, Özgür’e kendini tanıtmaya çalışıyormuş. Özgür ise kadının ne dediğini anlamıyormuş. Kadın tekrar gözlerini kırpıştırdığında Özgür onun dediklerini anlar ve konuşabilir hale gelmiş. Özgür çok şaşırmış. Kadın uzak bir krallıktan geldiğini ve Özgür’ün yardımına ihtiyacı olduğunu söylemiş. Kadının geldiği krallığın kralının bir oğlu varmış. Düşman krallık kadının geldiği krallığı yok edebilmek için tahtın son varisini yani Prensi kaçırmış. Develer, büyücüler, şövalyeler, periler, krallıkta yaşayan herkes Prensi aramış.  Prensi bir yıldır bulamıyorlarmış. Son çare olarak kadın sihirli küresine dünyanın en güçlü kişisini sormuş. En güçlü kişi Özgür’müş. Kadın, Özgür’ü bulabilmek için bir ay yolculuk etmiş. Özgür’e Prensi bulması karşılığında bir dileğinin gerçekleştirileceğine dair söz vermiş. Özgür başta kararsız kalmış. Yaşadığı şeyler ona rüya gibi geliyormuş. Ormanının dışarısında var olan şeyler Özgür’ü meraklandırmış. Kadının da çaresiz durumuna üzülerek, Prensi aramaya başlamış. Dağları, tepeleri, okyanusları aşmış. Prensi bir türlü bulamıyormuş. En son bulutlara kadar varan bir dağın tepesine tırmanmış. Orada Prensi aç ve susuz halde bulmuş.

 Prensin kömür gözleri, bulut gibi teni Özgür’ü çok etkilemiş. Özgür, Prense olanları anlatmış. Prens kurtulduğu için çok mutluymuş. Özgür’ün olağanüstü gücü, cesur yapısı ve merhamet dolu kalbi Prensin aklını başından almış. Birbirlerine ilk görüşte aşık olmuşlar. Prens ve Özgür ormana dönmüşler. Onları ormanda bekleyen Kadın çok mutlu olmuş. Özgür’e dileğini sormuş. Özgür, Prens ile sonsuza kadar mutlu yaşamak istediğini söylemiş. Hep birlikte krallığa dönmüşler. Prensi sağlıklı bir şekilde karşılarında gören Kral ve Kraliçe mutluluktan göz yaşlarına boğulmuşlar. Özgür’e çok teşekkür etmişler. Kırılgan ve liderlik yapmaktan hoşlanmayan bir yapısı olan Prens tahtı Özgür’e devretmiş. Özgür krallığı cesaretle, adaletle yönetmiş. Artık Özgür’ün de bir ailesi varmış. Hep birlikte mutlu yaşamışlar. Gökten üç elma düşmüş birisi cesur olanların başına, birisi bu masalı yazana,  birisi de dinleyenlerin başına. 
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