                                                            BİBERLER VE HAYVANLAR DİYARI
       Evvel zaman içinde kalbur saman içinde, cinler cirit oynarken kediler köpekleri, fareler kedileri, şekerler biberleri kovalarken bir gün acı ve tatlılığın iç içe olduğu ünlü “Biberler Diyarı”na biberler cadısı 200 yıllık uykusundan uyanıp gelmiş. Geliş sebebi “Biberler ve Hayvanlar Diyarı”nı yok etmekmiş. Cadı, biberleri birbirine düşürüp önce biberler diyarını ardından hayvanlar diyarını yok edecek büyük planını uygulamaya başlamış. 
       Plana göre bir gün acı biberler, dolmalık biberlere pusu kurmuşlar ve onları kesilmek üzere ve biberhaneye götürmüşler. Bunu duyan sivri biberler, dolmalık biberlerin ailelerine taziyeye gitmek için yola koyulmuşlar.  Yolları ansızın kapri biberler tarafından kesilmiş. Ancak sivri biberler tüm acılıklarını kullanarak kapri biberleri etkisiz hale getirmeyi başarmış. Kapri biberleri tencereye koyup kısık ateşte pişirmeye başlamışlar. Biberler pişerken susuz kaldıkları için altları tutmuş ve tencereye yapışmışlar. Her şey tam biberler cadısının istediği gibi gidiyormuş “Sıra hayvanlar dünyasını yok etmeye geldi hahahahahaha” diye kahkahalarla gülmeye başlamış. 
         Cadının söylediklerini ve kahkahalarını duvardaki delikten duyan küçük farecik çok korkmuş. Yemeyi içmeyi kesmiş. Ne yapsam diye düşünüp durmuş. Olanları sihirli peynir tabağına danışmaya karar vermiş. Sihirli peynir tabağı, fareciğe “Hayvanlar Kralı”na gitmesi gerektiğini söylemiş.  Hayvanlar Kralı “Duman” adlı bir kediymiş. Kralın sekreteri hamster fareden Duman ile görüşmek için randevu almışlar. Kral Duman, fareciği makamında kabul etmiş. Farecik de bütün olanları tek tek kendisine anlatmış. Duman, cadının yapacaklarını engellemek için tüm hayvanları örgütlemeye karar vermiş. Kuşlardan başlamış örgütlemeye. Biberler ülkesine cadıyı gözlemesi için kuşları göndermiş. Cadıyı hazırlanırken gören kuşlar, durumu krala bildirmişler. Kral, kedileri sıvat teamleri ile yollayıp cadıyı ormanda hapsettirmiş.  Köpekler ve kelebeklerin başbakanı da hayvanlar kralına gidip yardım edeceklerini söylemişler. 
          Cadı, hırsından ne yapacağını bilemez hale gelmiş. Hırsından önüne gelen hayvanları taşlara ve otlara dönüştürmeye başlamış. Bunu duyan Biberler Diyarı'nın son kalan en acı biberleri de dünyayı kurtarmak için bir araya gelip efsanevi acıyı oluşturmuşlar. Hayvanlar, kelebeklerin acı kokusunu alamayacağını ve cadının kelebekleri iyi göremeyeceğini bildiklerinden kelebekleri cadı operasyonuna göndermişler.  Efsanevi asker acı biberlerle kelebekler birleşip cadıyı yakalamışlar ve cadıyı acılıklarıyla cayır cayır yakarak dünyayı kurtarmışlar. Acı tatlı tüm olayların yaşandığı dünyamıza elbirliği ile sahip çıkarsak kötüleri ortadan kaldırabiliriz. Gökten üç elma düşmüş biri biberler diyarının başına, biri hayvanlar diyarının başına, üçüncüsü de bu masalı okuyan çocukların başına.
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