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DEĞERLENDİRME
Amasya Yeşilırmak Rotary Kulübü 2020 yılında Samsun Atakum Rotary Kulübü’nün hamiliğinde başlatılan çalışmalar çerçevesinde 6-8 ay süresince 15 farklı Meslek Grubu İş İnsanın biraraya gelmesi ile resmi tarih olarak Aralık 2020 tarihinde kurulmuştur. Amasya’mızın demografik ve kültürel yapısının Rotary düşüncesi ile buluşması ve Kulüp olarak kurulması süresince 70 İş İnsanı ziyareti gerçekleştirilmiş ,süreç bu fikir çerçevesinde 22 üye ile tamamlanmıştır.(9 Kadın-13 Erkek Üye)
14 Ocak 2021 tarihinde Charter’ını alan Amasya Yeşilırmak Rotary Kulübü Kentimizde farkındalıklar yaratmak amacı ile faaliyetlerine ve etkinliklerine hızlı bir girişle toplum ile buluşmayı,tanınmayı sağlamayı çalışmıştır.Pandemi şartlarının getirdiği olumsuz koşullar yeni kurulum ve örgütlenme aşaması içerisinde olan kulübümüz de de etkin olmuştur.Her ne kadar İnternetortamında(Zoom) yapılan toplantılara katılım sağlanmış olsada fiziki etkileşim ve paylaşımlardan muafiyetler etkili olabilmiştir.Tüm bu koşullara rağmen Rotary anlayışının getirdiği çalışma metodları ile süreci yönetmeye gayret edilmiştir.2021 yılının ilk yarısında 2 yeni ve 1 Alümni üye alınarak üye sayımız şu anki 25 sayısına gelmiştir.15 Erkek, 10 Kadın üyemiz bulunmakta ve yaş ortalamamız 44 tür.Şimdi süreç Kulüb’ün mevcut üye yapısının korunması ve üzerine yeni üyelerin ilave edilmesidir.
MEVCUT DURUM
Kuruluş ve Örgütlenme modeli olarak uygulanan “piramit” tarzı model ile yapılanma ve mevcut yapıyı koruma sistematiği uygulanmaya devam etmektedir.Kulübümüzde halen Rotary Felsefe ve Yaşam Biçimi’nin tam olarak algılandığını ve uygulandığını söylemek için çok erken dönemdir.Pandeminin etkisinin azalması ile ikili ve çoklu ziyaretler,kontrollü aile buluşmaları(hafta sonu piknik,kahvaltı) yapılmakta ve üyelerimizin kulüp ile olan bağlarının kuvvetlendirilmesi,kulübün bir parçası olduğunun düşüncesinin yerleştirilmesi sağlanmakta mevcut yapı korunmaktadır.
Bu dönem Amasya Yeşilırmak Rotary Kulübü için konumumuzu korumak,üyelerimizi komiteler ile sistemin içerisinde daha aktif çalışabilecek organizasyonlar ve faaliyetlere yöneltmek olmalıdır.Kendinden önce Hizmet anlayışının yaşam biçimi olarak uygulanması çalışma metodumuzun temel düşüncesidir.
HEDEFLERİMİZ
Kentimizin gerçeklikleri ile örtüşen ve ihtiyacı olan proje ve etkinlik faaliyetlerine yön vermek istiyoruz. Bu amaçla bu dönem  özgün projeler ve etkinlikler ile Kent ve Rotary buluşması bir adım daha ileriye taşınacaktır.
Bu yıl hedeflerimiz arasında Amasya Yeşilırmak Rotaract Kulübü kurma düşüncemiz bulunmaktadır.Bu konu ile ilgili çalışmalarımızı başlatmış,bu süreci üstlenecek genç dostumuzu tesbit etmiş bulunmaktayız .Amasya Üniversitesi’nin ve genç nufüsumuzun varlığı bu konuda çıkış noktamız olmaktadır.Bu amaçlarla RYLA gibi çok önemli bir organizasyonu yapmaya talib olduk.
Amasya Yeşilırmak Rotary Kulübü kuruluş ve Dönem Başkanı olarak Kulübümüzün geleceğe dair sağlam temeller ve idealler ile yoluna devam edeceğine inanıyorum.Bu zor dönemde görev alan tüm arkadaşlarımızla birlikte kalıcı,sağlıklı ve etkin bir Rotary Kulüp olarak yolumuza devam edeceğiz.
Saygılarımla,
Suat Güvenç
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