 Erişilebilir Oyun Ve Yaşam Parkı
     Batıkent Ali Dinçer parkı 68bin metrekare alana kurulu olup, yürüyüş yolları, oyun grupları, futbol, basketbol ve voleybol sahaları, çocuk oyun alanları, spor aletleri ve kafeterya yer almaktadır. 
Ankara Emek Rotary Kulübü olarak 6 yıllık bir proje süreci sonucunda hayata geçirdiğimiz ;engelli çocuk ve yetişkinlerin,engeli olmayan bireylerle sosyalleşmeleri, oyunlar oynarken öğrenme becerilerini geliştirebilmeleri ve aynı zamanda egzersiz yapabilmeleri amacıyla düzenlenen park,  fizyoterapistler tarafından özel tasarlanmış ekipmanlarla oluşturulmuştur.

Uzay Yürüyüşü
Zafer Yürüyüşü 
 Doğada Denge 
 Zafer Tüneli 
 Parklardaki Olimpiyat 
Ağaçları Dinle Tutku İle Yürü 
 El Becerisi Ünitesi 
 Atları Koşturalım 
Duyu Sensory Pediatri
Geriatri Rehabilitasyon Parkı 
Eğitim ve Öğretim Parklarda Başlar (3 lü set) 
 Birlikte Sallanıyoruz
Birlikte Müzik Yapıyoruz 
 Eğitim ve Öğretim Parklarda Başlar (tek - sayılar)
Birlikte Sayıyoruz (Abaküs) 
Göz Koordinasyon Ünitesi - İnce Motor 
Basketbol Oynuyoruz 
Farkındalık Parkuru - İşitme ve Braile Alfabesi Seti
Duyu Bütünleme Yolu 
Engel Atlama 
Doğada Matematik 
 Kum Alma Aleti 
 Özel Çocuklar için kum alma aleti’nden oluşan tasarımların üretim aşaması ve sonrasında  konumlandırılması ve sıralamaları Hacettepe Üniversitesi Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Fakültesi hocalarının danışmanlığında, Fizyoterapistler Derneğinin gözetiminde gerçekleştitilmiştir.
Engelli bireylerin gereksinimlerini de karşılayacak bir anlayışla, tüm yaş gruplarına hizmet verebilecek fiziksel ve zihinsel iyilik hali yaratacak, bilimsel ve akademik veriler ışığında herkes için engelsiz tasarım ilkelerini önceleyerek doğaya uygun, engelsiz (Eğitim, Rehabilitasyon, Oyun ve Yaşam) bir park olmasının yanı sıra 
aynı zamanda tüm bireyler için parkın kolay ulaşılabilir olmasının sağlanması ile geniş bir kitleye hizmet verebilme hedeflenmiş ve bu konuda yerel yönetimin duyarlılığı ile amaca ulaşılmıştır.
Ankara Emek Rotary Kulübü olarak; Ankara Büyük Şehir Belediyesi, Ankara Kent Konseyi, AKK Engelli Meclisi ,Fizyoterapistler Derneği ile beraber  Yerel Yönetim ve STK işbirliğine güzel bir örnek olarak ‘ERİŞİLEBİLİR OYUN VE YAŞAM PARKI’nın açılışını yine anlamlı bir gün olan 24 Kasım 2022 de gerçekleştirdik.
Emek Rotary Kulübü üyeleri, Rotary 2430 Bölge Rotaryenleri, Ankara Kent Konseyi Başkanı Sayın Halil İbrahim YILMAZ, Ankara Kent Konseyi Engelli Meclisi Başkanı Sayın Ersan PETEKKAYA, Ankara Büyükşehir Belediyesinin değerli çalışanları, Engelli Dernekleri ve kıymetli vatandaşlarımızın katılımıyla gerçekleşen Açılış Töreni’nde Ankara Özel Bireyler Karma Çocuk Korosu dinletisi de gerçekleşti. Gelecekte benzerlerinin hayata geçirilmesini dilediğimiz park için Fizyoterapistler Derneği ve Ankara Emek Rotary Kulübü olarak , ABB ve Kent Konseyi desteği ile projeleri devam ettireceğimiz taahhüdünde bulunduk.
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