                               KUSHİMOTO SOKAĞININ ÖYKÜSÜ

Bugün Kushimoto Sokağı adını alan sokak 1950 ve 60 yıllarda o zamanki resmi olmayan adıyla Pozcu Mahallesinin batı sınırında Mersin Silifke asfaltından deniz sahiline uzanan bugünkü halinden biraz daha dar bir sokaktı.  Bu sokaktan daha batısı kumluk bir arazi idi. Bir anlamda Pozcu Mahallesinin batı sınırıydı. O yıllarda şimdiki Hilton Otelinden bugün Mezitli’ye kadar olan deniz sahili doldurulmamış olduğundan  sahildeki evler hemen deniz kıyısında yer alıyordu. Hatta  deniz dalgaları bazı zamanlar  evlere kadar ulaşıyordu. Menderes Bulvarı ve kültür park o yıllarda yoktu.  Pozcunun batısındaki   bu sokağın deniz sahiline ulaştığı kısımda 4 katlı o dönemin ünlü Türkmen Oteli yer alıyordu. Otelin tam deniz sahilinde olması, zemin katındaki lokantasını da  Mersin’in ünlü lokantası yapıyor, muhtelif zamanlarda tanınmış sanatçıların bu lokantada sahne alması otelin ve lokantanın daha da tanınmasını sağlıyordu. İşte otelin ve lokantasının ünlenmesinden dolayı bu sokak sahil dolgusu yapılıp, 1978/79 yıllarında otel yıkılıncaya kadar Türkmen Oteli Sokağı olarak anıldı. Diğer bir ifadeyle dönemin bu ünlü oteli sokağa resmi olmasa da adını da  vermişti. Belediye Numarataj Şubesi her ne kadar sokağa 343 nolu sokak tanımlaması yapsa da sokak halk arasında Türkmen Oteli sokağı olarak adlandırıldı. 
Bunun yanı sıra 1960 yıllarda Pozcu mevkiisinin otobüs ve dolmuşların son durağı bu sokağın Mersin Silifke asfaltı ile birleştiği yerdi. 1960’lı  yıllarda Mersin’de Belediye otobüsü olmadığından toplu taşıma işini önceleri 3 adet özel Okaner Otobüsleri yapıyordu. Daha sonraları 1965 yılından itibaren 5 kişilik chevrolet taksiler dolmuş yapmaya başladı. Otobüs ve dolmuşların Mersin merkezdeki son durakları ise şimdiki Ulu Cami ve çarşısının olduğu o dönem Gümrük Meydanı olarak anılan meydandı. 1970 Yılların sonunda şimdiki Kushimoto sokağının başında olan dolmuş ve otobüslerin kalkış durağı eğriçam mevkiine kadar uzadı ve bu süreçte sokağın Silifke asfaltı ile kesiştiği yere Akbank Pozcu Şubesi açıldı. Türkmen Otelinin yıkılması sonrasında her ne kadar Pozcunun eskileri Türkmen Sokağı adını kullansalar da Akbank Şubesinin açılması sonrasında bazı kişiler sokağı Akbank sokağı olarak tanımlamaya başladılar.
[bookmark: _GoBack]1992 Yılında Mersin Belediyesinden Japonya’nın Kushimoto Kentine giden ilk Mersin Dostluk Heyeti Mersin’e dönüşlerinde Mersin Türk-Japon Dostluk Derneğini kurdular.  Kushimotoya giden ilk heyette olan ve bugün maalesef aramızda olamayan dönemin Dernek Başkanı Merhum Adnan Özçürümez de  işte bu sokağın bir sakiniydi. 1996 Yılında Mersin Belediyesine Dernek adına yaptığı başvuruyla İnönü Mahallesi sınırlarındaki bu sokağın adının Kushimoto Sokağı olarak değiştirilmesini talep etti. Uzun uğraşılar sonucunda da sokağın adı Mersin Büyükşehir Belediye Meclisinin kararıyla Kushimoto Sokağı  olarak resmen değiştirildi.  Sokağın hem G.Mustafa Kemal Bulvarından  hem de Menderes Bulvarından girişlerine Kushimoto Belediyesi,  Japonya’nın Ankara Büyükelçiliği ve  Mersin Belediyesi yetkilileri ile  mahalle sakinlerinin katılımıyla  Kushimoto Sokağı tabelası çakılarak, sokağın adı resmen tescillenmiş oldu.
