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1. Karnavalın Tarihçesi: Portakal Çiçeği Karnavalı’nın Adana’ya kazandırılmasında sizin rolünüzü nasıl değerlendiriyorsunuz? İlk yılki deneyimlerinizi paylaşır mısınız?
Bu tür bir etkinlik düşüncesi, hayatım boyunca hayalini kurduğum bir şeydi. Bu hayalin gerçekleştiğini görmek çok önemli. Karnavalın her yıl gelişerek büyümesi, ulusal ve uluslararası çapta ilgi görmesi çok kıymetli. Bugün bile daha dün başlamışız gibi hissediyorum. 2013 yılında düzenlediğimiz ilk karnaval daha dün gibi sanki. 13 yaşına gelmişiz… Görüyorum ki karnaval her yıl etkinlik kalitesi ve sayısıyla giderek büyüyor. Dünyanın her yerinden insanlar geliyor. Tüm bunların gerçek olduğunu görmek, bu duyguyu kelimelerle tarif etmemi zorlaştırıyor. Bu yıla bakacak olursak; “Nisan’da Adana’da-Uluslararası Portakal Çiçeği Karnavalı’nın” 13’üncüsü 4-13 Nisan 2025 tarihleri arasında düzenlenecek. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın “Türkiye Kültür Yolu Festivalleri” kapsamında bulunan karnavalın 13’üncüsü “Dünya Çocukları” temasıyla birlikte bu yıl da çok zengin bir içeriğe sahip olacak. Bunun sözünü veriyoruz…

Karnaval için 2013 yılında yola çıkarken bu uzun yolculuktaki hikayemizin sloganı “Nisan’da Adana’da” idi. Amacımız herkesin Nisan ayında Adana’da buluşması, o büyülü portakal çiçeği kokularıyla dolu sokaklarda yürümesi, Adana lezzetlerini yerinde tatması, Adanalının misafirperverliğini yaşamasıydı.  

En zoru ilk seneydi. Çok sayıda kişi ve kuruma bu projeyi anlattım. Ortada olmayan bir hayale insanları inandırmak gerekiyordu. İlk sene son 10 gün kala bazı sorunlar çıktı ve neredeyse yapamıyorduk karnavalı. İlk gün toplanma alanını gördüğümde, gözlerim doldu ve “oldu bu iş!”, dedim.  ilk 5 sene içinde ülke genelinde, ikinci 5 sene içinde uluslararası olmasını planlamıştık. 

Daha ikinci senesinden uluslararası olmayı başardı. Birçok yabancı tur şirketinin listesine girdi Adana. Beklediğimizden çok daha erken büyüdü. Başından beri koyduğumuz ilkelerden hiç taviz vermedik ve olması gerekenleri Adana halkına, kurumlara çok doğru anlatmayı başardık.

2. Kültürel Katkılar: Karnavalın Adana'nın kültürel kimliğine olan katkıları nelerdir? Bu etkinlik şehrin kültürel mirasını nasıl yansıtmaktadır? Karnavalda yer alan sanat etkinlikleri ve performanslar hakkında ne düşünüyorsunuz? Hangi sanat dallarının öne çıktığını düşünüyorsunuz?
Adana bir sanat ve sanatçı kentidir. Bu değerlerimiz kentimizin ne denli önemli pozisyona sahip olduğunu gösteriyor. Çünkü Çukurova’nın verimli toprakları, insan değerini ve kaynağını da ortaya koyuyor. Bu karnaval bize o değerleri de hatırlattı. Adana halkının tüm dünyaya bir çeşit bahar şenliği veya Hıdrellez daveti gibi oldu. Karnavalın hayata geçirilmesinin arkasında her sene ciddi bir emek harcanıyor. Benim ismim ön planda ama bu organizasyon için isimsiz kahramanlarımız gece gündüz çalışıyor. Bir de ilk günden bir hayalimiz daha vardı; bu işin imece usulü, herkesin katkısıyla oluştuğu bir organizasyon olmasını hayal etmiştik. Evet bir karnaval komitesi var ve tüm organizasyonu koordine ediyoruz. Dünyanın her yerinden ve Türkiye’nin farklı şehirlerinden aktiviteleri ile yer almak isteyen birçok sanatçı, bilim insanı, sporcu ve kurumlar var. Herkese hitap eden bir program sunuyoruz.  

Eğlencenin yanı sıra, kültürel ve sanatsal aktiviteler de gerçekleştiriliyor. Ünlü sanatçıların katılımıyla açılış ve kapanış konserleri, dans gösterileri, üniversite müzik gruplarının konserleri, halk oyunları gösterileri, bando gösterileri, sergiler, söyleşiler, sinema ve tiyatro oyunları, spor müsabakaları ile sokak gösterileri de yerinde izlenebiliyor. Kısaca söylemek gerekirse; katılımcılar çiftetelli oynarken tango da yapabiliyorlar. Kısacası her ilgi grubuna doğrudan ulaşabiliyoruz.  

Karnavalın sürdürülebilirlik çalışmaları da önemli bir yer tutuyor. Bu kapsamda "Adana, Doğa ve Tarih" teması doğrultusunda, sürdürülebilirlik pilot uygulamaları devreye alındı. Bunun yanında 2025 Karnavalı için yapılacak “Genç Girişimcilik ve İnovasyon” hazırlıkları da şimdiden başlatıldı. 

Özgür ruhun başkenti olarak nitelenen Adana, kültür sanat alanında olduğu gibi bir çok farklı alanda da karnaval vasıtasıyla genç ve yaratıcı zihinlerin yeşerdiği bir ortam olma yolunda ilerleme kararlılığındadır.

3. Toplumsal Etki: Karnavalın yerel halk ve topluluk üzerindeki etkileri nelerdir? Bu etkinlik, Adana’nın sosyal hayatını nasıl şekillendiriyor?
Yola çıkarken düşüncemiz “Karnaval Adana halkına aitttir” olmuştu. Adanalıların karnavala sahip çıkmasıyla bu günlere ulaştık. Siyaset dışı, kimseyi ötekileştirmeyen, dostluk ve kardeşlik ortamını sağladılar. Bu gurur Adana’nındır. Adana’nın gerçekten pozitif bir enerjisi var ve özellikle portakal ağaçlarının çiçek açtığı dönemde bu zirveye ulaşıyor. Tarih, doğa, din, gastronomi, sağlık, eğitim ve spor turizminde eşsiz imkanları bulunan bir kente sahibiz. Adanalılar her karnaval döneminde gelen misafirlerini çok iyi karşıladılar, evlerini açtılar, yardımcı oldular. Çünkü bu ortak değer onları hem imaj anlamında hem de ekonomik anlamda farklı bir yere taşıdı ve taşımaya devam ediyor. Her yıl sürprizlerle dolu karnavallar yaşadık. Bu yıl da sanatçılarımız, yurt içinden ve yurt dışından gelen etkinlik gruplarımız, yerel ve ulusal topluluklarımız, spordan sanata, sanattan eğlenceye kadar birçok etkinlikte buluşacak. Bu yıl da sürprizler yaşanacak. 

Karnaval ile halkımızın moral değerlerini yükseltmekle birlikte Adana’nın marka kent olma yolunda kazandığı ivmeye katkı sunuyor ve imajını yükseltiyor. Hoşgörülü, çok güzel bir ortam ve insani değerlerimizle birlikte omuz omuza eğlenebilmeyi başardık sanıyorum. Bir kez daha söyleyeyim; yüz yıl sonra belki hiçbirimiz olmayacağız ama portakal çiçekleri açmaya devam edecek ve bu gelenek belki de binlerce yıl yaşayacak. Bu mükemmel bir duygu yaşatıyor bana.


[bookmark: _GoBack]


4. Ekonomik Katkı: Portakal Çiçeği Karnavalı, Adana ekonomisine ne gibi katkılar sağlıyor? Yerel işletmelerin bu karnavaldan nasıl faydalandığını düşünüyorsunuz?
Geçtiğimiz yıl 12’inci kez düzenlenen “Nisan’da Adana’da-Uluslararası Portakal Çiçeği Karnavalı” kent ekonomisine yaklaşık 5 milyar TL’lik bir katkı sağladığı rakamlara yansıdı. Dokuz gün boyunca süren karnavalda gerçekleştirilen 300’e yakın etkinliği Adanalılar ile yurt içinden ve yurt dışından gelen 2 milyon 400 bin kişi yerinde izledi. Dokuz günde 3 milyon kebap porsiyonuna denk gelen 410 ton et tüketimi olurken, yalnızca kebap satışından elde edilen gelir 700 milyon TL’ye ulaştığı bilgisini vermek isterim. 

Her yıl çok daha fazla yerli ve yabancı turisti Adana’ya çeken karnavalda; tam kapasiteyle hizmet veren oteller ile her tür konaklama tesisleri, cafe ve restoranlar, mağazalar, toptancılar, perakendeciler, bakkallar, marketler, kadın girişimciler, genç girişimciler ile birlikte her ölçekte esnaflar da rekor düzeyde gelir elde etti.  

Bunun yanında; Atatürk Parkı'nda 45 stant, Merkez Park'ta 800 stant kuruldu. Kent dışından gelen 200 bine yakın misafiri karnaval boyunca ağırlayan Adana’da, karnavala katılımın 1.5 milyon kişiyi aştığı yetkili birimler tarafından ifade edildi. 

“Nisan’da Adana’da-Uluslararası Portakal Çiçeği Karnavalı” artık bir markaya dönüşmüş durumdadır ve sağladığı moral ve motivasyonun yanında bölgeye ekonomik açıdan da büyük katkı vermektedir. Karnaval ekonomisi Türkiye’nin diğer kentlerine de bu açıdan örnek olmaktadır. 

Karnavalın yerel olmaktan çıkıp ulusal ve uluslararası boyuta taşınması büyük bir turizm hareketliliği sağlıyor. Böylelikle ciddi bir ekonomik hacim oluşuyor. Karnaval, şu anda Adana’nın değil bütün bölgenin tanıtımına yönelmiş ve bu da ekonomik anlamda hareketlilik yaratmıştır. Dünyanın her yerinden Adana’ya gelenler arabayla iki saat sonra Kapadokya’ya, yarım saat sonra Tarsus’a, 45 dakikada Mersin’e, 1 saatte İskenderun’a ve 4 saatte Göbeklitepe ile Nemrut’a gidebiliyorlar. 

Karnaval süresince sadece Adana’da değil; Antep, Tarsus, Mersin ve Adana’nın ilçelerindeki otellerde de doluluk arttı. Uçaklarda, otobüslerde o dönemde yer bulunmadı. Havayolu şirketleri, otobüs şirketleri çok sayıda ek seferler koydular, talebe yetişemediler. Yoğunluk nedeniyle şehirde binlerce kişinin konakladığı kamp alanı bile kuruldu. Haliyle bu turizm hareketliliğinin getirisi de büyük oldu. 10 milyon nüfusun yaşadığı bölgenin tam ortasındaki Adana, bir gastronomi ve eğlence kenti olarak öne çıkmaya devam etti. Karnavalda halkın enerjisi yükseldi ve ek gelirler elde edilmesinin de önünü açıldı. Böylelikle en küçük esnafından en büyüğüne kadar büyük bir ekonomik potansiyel ortam sağlanıyor. El işleri yapıp satan kadınlarımız, yeme içme sektöründeki insanlarımız yani kısacası ekonomiyi oluşturan her unsurda büyük bir canlanma yaşanıyor.



5. Gelecek Vizyonu: Portakal Çiçeği Karnavalı’nın geleceği hakkında ne tür planlarınız var? Karnavalın gelişimi için hangi yenilikleri hayata geçirmeyi düşünüyorsunuz?
Bizler 2013 yılından bu yana hep daha iyi ne yapabiliriz görüşünü taşıyarak bu yönde adımlar attık. Gördüğüm kadarıyla sürdürülebilir olması çok önemli bir konu. Ekolojik, ekonomik ve sosyal boyutlarıyla nesiller boyu sürdürülebilir, insana ve doğaya saygılı, dünya çapında bir karnaval için tüm paydaşlar olarak hep birlikte çaba göstermeliyiz.

Bu konuya da çok yönlü olarak bakmalıyız. Çevresel hedeflerin yanında sosyo-ekonomik ve sosyo-kültürel hedeflerimiz de olmalı. Bu bağlamda; karnavaldaki ekonomik faaliyetlerin çeşitliliğinin artması ile getirilerinin geniş kitlelere yayılması yine öncelikli olunması gereken konuların başında yer alıyor. Adana’da gelecek yıllarda da barış ve dostluk anlayışıyla yüzbinlerce insanın bir arada ve güven içinde eğlenmesine ortam sağlamak için sürekli kendini geliştiren ve devamlılık prensibini kendine ilke edinen bir karnaval için çalışmalıyız. Rasyonel bir plan çerçevesinde; ekolojik, ekonomik ve sosyal açıdan sürdürülebilir karnaval için doğru hedefler oluşturmalı, bu hedefler için görev alacak paydaşlarla ilişkilerimizi sürekli geliştirmeliyiz. Bu çalışmalar ile farkındalık yaratarak nesiller boyu sürdürülebilir bir karnaval oluşturması için tüm çabayı da hep birlikte göstermeliyiz. 

Bunun yanında bu yıl aldığımız kararla karnavalımızın 2025 yılı "Dünya Çocukları" olarak belirlendi. Bu doğrultuda düzenlenecek karnavala dünyanın çok sayıda ülkesinden çocukların katılımı için çalışmalar yapıyoruz.

6. Katılımcıların Rolü: Karnavalda yer alan katılımcılara ve sanatçılara nasıl bir mesaj iletmek istersiniz? Onların katkıları karnavalın başarısı açısından ne kadar önemli?
Kültür, sanat, spor gibi birçok alanda eşsiz bir yetenek kaynağı olan Adana'da, hem deneyimli sanatçılara, hem de eserlerini ilk kez halkla paylaşma amacını taşıyan genç sanatçılara karnavalımızla imkan sağladık ve sağlamaya devam edeceğiz.

Bu güne kadar düzenlediğimiz tüm karnavallarımıza dünyanın her yerinden kişisel ve grup olarak katılımlar gerçekleşti. Gelen bu sanatçılar performanslarını sergilediler. Türkiye’den de çok büyük sayıda sanatçımız bizlere destek verdiler. “Sen yeter ki sevgi çorbası yapıyorum de, tuzunu kapan gelir” demiş üstat Turgut Özakman. İşte bunu anlattık tüm sanatçılarımıza onlar da desteklerini hiç esirgemediler. Müteşekkiriz…

Bu düşünce ile; Adana, kültür sanat alanında olduğu gibi bir çok farklı alanda da karnaval vasıtasıyla genç ve yaratıcı zihinlerin yeşerdiği bir ortam olma yolunda ilerleme kararlılığında olacaktır.

7. Ali Haydar Bozkurt’un Karnaval ile ilgili STK’lara iletmek istediği bir mesaj var mı?
İlk günden itibaren bu tür etkinliklerin tüm Türkiye’ye yayılmasının önemine dikkat çektim.  Bu organizasyonlar yerel olmaktan çıkıp ulusal ve uluslararası boyuta taşınması büyük bir turizm hareketliliği sağlıyor. Böylelikle hatırı sayılır bir ekonomik hacim oluşuyor. Türkiye’de çok sayıda festival var. Bir sahne kuruluyor, sanatçılar sahne alıyor, insanlar eğleniyorlar sonra gidiyorlar. Bizim düzenlediğimiz karnavalda yüzlerce etkinlik var. Şehrin her yerinde aynı anda etkinlikler, sergiler var. 360 derece şehrin moral değeri yükseliyor. İnsanların hepsi gülüyor. Tüm şehir gülümsüyor. 

Yani kısaca bu etkinliklerin ulusal ve uluslararası boyuta nasıl taşınabilir bunun yollarını aramak lazım. Bu turizm potansiyeli, ülkemizin hemen her kentinde var. Açık yüreklilikle söyleyebilirim ki;  bizler karnavalımızdaki tecrübelerimizi başta STK’lar olmak üzere dileyen herkese aktarmaya hazırız. 
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