Sevgili Rotaryen Dostlarım,  Hastalıkların Önlenmesi ve Tedavisi Aralık Ayı Rotary Temasıdır.
Sağlığımız her şeydir, oysa bugün dünyadaki 400 milyon insan temel sağlık hizmetlerine erişemiyor. İyi sağlık hizmetinin herkesin hakkı olduğuna inanıyoruz. Aralık ayında, hastalıkların önlenmesi ve tedavisi konusunda farkındalığı artıracak projeler ve etkinlikler düzenledik.
"Eşitliğe Bir Adım" Atölyesi: Komite başkanımız Belgin Gürağac önderliğinde, harika bir cinsiyetçi söylem atölye çalışması gerçekleştirdik.
Yeni Üye Uyum Kampı: 14 Aralık 2024 tarihinde, Sihirli Dönemimizin 5. "Yeni Üye Uyum Kampı" UR 2430 Bölge Guvernörü Kerem Muradi ve Pınar'ın katılımıyla başarıyla tamamladık.
Engelleri Sanat İle Aşıyoruz : Sanat, toplumdaki engelleri aşmanın harika bir yoludur! 120 resim defteri ve boyama kalemiyle gönüllü anneler topluluğuna destek verdik , yaratıcı ifade ve duygusal iyileşmeyi teşvik ettik.
Geleceğimi Planlıyorum :  Kızımız Şeyda Öçal'ın hayallerini gerçekleştirmek için İstanbul'a uçak bileti alıp  ocak ayında gönderecek olmak  çok anlamlı ve heyecan verici. Hayalleri peşinde koşması, yeni deneyimler yaşaması , hayatın en değerli anlarından olması adına Yolculuğu için iyi dileklerimizi iletiyoruz.
RYLA : ‘Rotary Yarının Liderlerini Arıyor’ RYLA programına katılan  2 gencimize AMASRA RK ile beraber öğrenci sponsoru olduk.
Şehit çocuğuna hediye : 2017 yılında Niğde ilinde helikopter kazasında şehit düşen Aziz Şehidimiz Abdullah Yıldırım’ın   Gülşen  Nisa adında (8) yasında olan biricik kızına defileden elde ettiğimiz gelir ile tablet hediyemizi götürdük.
Bu yılın son dönem toplantısında,  5 Ocak Rotary ailemizle birlikte yeni yılı karşılama yemeğinde bir araya geldik. Gecemiz, başkanımızın yıl değerlendirme konuşmasıyla başladı. Ardından, yaptığımız hediye çekilişi ile birçok üyemiz sürpriz hediyeleri birbirine armağan etti ve  teşekkürlerini sundu. Bu özel gecede, yıl boyunca gerçekleştirdiğimiz projeleri, başarılarımızı ve geleceğe dair planlarımızı konuşma fırsatı bulduk.
Yeni yılda insanlığa hizmet diyerek yeni projelerde buluşmak dileğiyle..



