Merhaba Sevgili Dostlarım, Ekim Bültenimizi sizinle paylaşmaktan mutluluk duyuyoruz.  Bu ay Kulübümüzün ismini en güzel projelerde imza atarak hizmetleriyle ışıldamaya devam ediyor. Her ay olduğu bu ay da temamız değişti ve  Ekim Teması: Ekonomik ve Toplumsal Kalkınma. Hizmetlerimizle Geleceği İnşa Ediyoruz! 
Dünya ekonomik belirsizliklerle boğuşurken, Rotary olarak bizler, toplumsal gelişimin gücüne inanıyoruz. Gönüllü hizmetlerimizle toplumları güçlendiriyor, kaynaklara erişimi artırarak sürdürülebilir kalkınmayı destekliyoruz. Birlikte harekete geç, birlikte büyü!

Ekim Ayı Etkinlikleri ve Projeler
9 Ekim 2024
· @adana5ocak_rotakids Başkanı Begüm Baycık ve Sayman Nehir Özturunç’un da katılımıyla değerli üyemiz @mahirkaya.vet nın işyeri @cukurovabolgehayvanhastanesi ziyaretini gerçekleştirdik. Hem can dostlarımızın tanı & tedavi süreçleri hakkında bilgi aldık, hem de hastaneyi detaylı olarak gezme fırsatı bulduk. Toplantı sonunda GDB Oğuz Selmanoğlu 5 Ocak Rotakids Başkanı’na rozet hediyelerini takdim etti. Rtn.Mahir Kaya ve eşi Özge’ye, tüm hastane ekibine misafirperverlikleri için teşekkür ederiz.
16 Ekim 2024
· Dönemimizin ilk #intercity toplantısını gerçekleştireceğiz. Double Tree Bu Hilton'da gerçekleşecek olan toplantımızda Geçmiş Dönem Guvernörümüz Malik Aviral “Jüpiter Gezegeninde Rotary” isimli sunumuyla konuğumuz olacak. Kulübümüzün 607., Sihirli Dönemin 7.toplantısını, Adana, Güney, Çukurova, Tepebağ, Taşköprü, Anatolia, Koza ve Osmaniye Rotary kulüpleri ile birlikte Dönemin Ilk Intercity toplantısı vesilesiyle gerçekleştirdik. Konuşmacı konuğumuz GDG Malik Aviral’in “Jüpiter Gezegeninde Rotary” isimli keyifli sunumu ile hem eğlendik hem de Rotary bilgilerimizi tazeledik.
Yeni Yıl Temalı Seramik Atölyesi
· 5 Ocak Rotary Perileri, “yeni yıl temalı seramik atölyesini” gerçekleştirdi. Hem çok keyifli zaman geçirdiler, hem de birbirinden güzel ürünler ürettiler. Periler, bu ürünlerin satışından elde ettiği gelir ile yeni projelere sihirli dokunuşlarını yapmaya devam edecek.
Polio Day Etkinliği
· @adanaanatoliarotaryclub ile birlikte Adana Tabipler Odası’nda düzenlediğimiz Polio Day etkinliğinde katılımcılara broşürlerimizi dağıttık ve çocuk felcini önlemek adına yaptığımız projelerimizi anlattık. Çocuk felcinin önlenmesi ve aşılamanın önemi hakkında katılımcılara bilgi verdik. Konuşmacı konuğumuz @kutluvaran a değerli katkılarından dolayı teşekkür ederiz.
25 Ekim 2024
· Sasa Polyester Toplantı salonunda Güney Rotary Kulübü ve Anatolia Rotary Kulübü ile birlikte “Meme sağlığı ve Kanser Farkındalığı” ve “Siber Zorbalık Bilinçlendirme ve Baş Etme Yolları” konulu seminerlerimizi gerçekleştirdik.
29 Ekim 2024 - Cumhuriyet Bayramı
· Cumhuriyetimizin 101.yılında Cumhuriyet Bayramı'nı kutlamak üzere tüm Adana Kulüpleri olarak bir araya geldik. Ülke olarak zor bir süreçten geçtiğimiz bu günlerde, birlikte olmak, günün değerini ve anlamını yaşamak adına hepimiz için gurur verici bir projeydi. Ulu önderimiz ve vazgeçilmezimiz Mustafa Kemal Atatürk’ün liderliğinde tüm Adana Kulüpleri olarak bir araya geldik. Güne değer katan konuşmacılarımız Pelin Batu ve Dç.Dr.Yusuf Ziya Halefoğlu’na sonsuz teşekkürler.
Görgü ve Nezaket Kuralları Semineri
· Adana, Seyhan ve Anatolia kulüpleri ile ortak gerçekleştirdiğimiz projemizde, @sevgi.ozgenanaokulu'ndaki çocuklarımıza “Görgü ve Nezaket Kuralları” ve “Trafik Kuralları ve İşaretleri” üzerine mini bir seminer düzenledik. Seminerde konuşmacı olarak katılan ve harika bir sunumla çocuklarımızı keyifle bilgilendiren @drnilaysonmez e değerli katkılarından dolayı teşekkür ederiz.

