Tarih: 27-28.8.2022
Yer: Saraycık Yaylası-Aladağ-Bolu
Etkinlik açıklaması:
Bolu Rotary Kulübü, kurulduğu 1982 yılından itibaren gerçekleştirdiği proje ve etkinliklerini, Rotary’nin 7 odak alanında, bulunduğu bölgede düzenli bir şekilde yerine getirmektedir.
Başkan’ın açıklaması:
Geçtiğimiz yıl ilkini gerçekleştirdiğimiz Ebeveyn-Çocuk Kampı’nın bu yıl 2ncisini başarıyla tamamlamış olmanın mutluluğu içerisindeyiz. 2022/23 dönemi etkinlikleri kapsamında, 50nin üzerinde  kişinin katılımı ile 27-28 Ağustos 2022 tarihlerinde Bolu Aladağ Saraycık Yaylası’nda 2.Ebeveyn-Çocuk Kampı’nı gerçekleştirdik.
İlk gün, çocuklarımız ile birlikte;
· Balıklar ve ekoloji eğitimi,
· Geçmişten günümüze geleneksel oyunlarımız – yakan top, ip atlama, halat çekme, bisiklet turu,
· Müzik eşliğinde dans etkinlikleri gerçekleştirildi.
İkinci gün ise
· Ebeveynler ve çocuklar, toplu olarak göl çevresinde yürüyüş ve
· Göl çevresinin temizliği yapılarak etkinlik tamamlandı.
Teknoloji hayatımızın hemen her alanında aile içi ortak zamanı kısıtlarken, gerçekleştirdiğimiz bu etkinlik ile gelecek neslimiz olan çocuklarımız doğayı yaşayarak, dünyamız için çevre bilincinin ne kadar önemli olduğunu aileleri ile vakit geçirerek öğrendiler. Tabletlerini bırakarak bu etkinliğe katılan başta tüm çocuklarımıza ve bunu destekleyen ailelerimize teşekkürü borç biliriz.
Rotary’nin 7 Odak Alanından biri olan “Çevreyi Koruma ve Destekleme” kapsamında gerçekleştirdiğimiz bu etkinlik, çocuklarımızın farkındalığını artırmaya dönük bir çalışmamızdı. 
Ortak mirasımız olan çevreyi korumak toplumumuzdaki tüm bireylerin ortak sorumluluğudur.’
