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BOLU ROTARY KULÜBÜ’NDEN SÜRDÜRÜLEBİLİR BİR ÇEVRE VE GELECEK İÇİN ANLAMILI DESTEK

Bolu Rotary Kulübü, kurulduğu 1982 yılından itibaren gerçekleştirdiği proje ve etkinliklerini, Rotary’nin 7 odak alanında, bulunduğu bölgede düzenli bir şekilde yerine getirmektedir.

Tüm dünya genelinde ve ülkemizde, muhtelif nedenler ile orman yangınları çıkmakta olduğunu ve ormanlarımızın yeniden yeşermesi için çalıştıklarını belirten Bolu Rotary Kulübü Dönem Başkanı Aydın Biçer şu bilgileri verdi:

“1997 yılından itibaren Bolu ili Çaydurt mevkiinde bulunan Rotary Ormanı’na on binlerce ağaç dikimi yapan Bolu Rotary Kulübü, üyeleri ile ülkemizdeki ağaçlandırma çalışmalarına verdiği anlamlı desteğin gururunu yaşamaktadır.

Rotary 2430. Bölge Federasyonu ve Ecording firması, karşılıklı imzalanan sözleşme gereği Rotary adına 50.000 adet Tohum Topunu Muğla Bölgesindeki yanan orman alanlarında ve Artvin Bölgesinde, Orman Genel Müdürlüğü tarafından belirlenen yerlere Ecodrone olarak adlandırılan insansız hava araçları ile atmak suretiyle toprakla buluşturacak.

Sürdürülebilir bir doğa, çevre ve geleceğimiz için Kulübümüz 1400 adetlik tohum topu bağışını gerçekleştirmiştir. 5 Ekim – 10 Aralık 2022 tarihleri arasında Muğla’da ve 20 Aralık 2022 – 25 Şubat 2023 tarihleri arasında Artvin’de yapılacak ağaçlandırma çalışmasında geçmiş yıllarda kaybedilen orman alanlarının yeniden ülkemize kazandırılması hedeflenmektedir.

Yapılan Ar-Ge çalışmalarında, “tohum topu” kullanımı ile ağaçlandırma sahalarında %62’ye varan çimlenme oranları elde edilmiştir. Tohum topu, bir tohumun etrafının, içerisinde kil, gübre, humuslu toprak ve tohum türünün verimliliği için özel belirlenen minerallerin yer aldığı bir karışım ile kaplanması sonucu meydana gelen toplardır. Bu sayede tohumların; soğuk, aşırı sıcak, rüzgâr, orman canlılarının tohumu yemesi gibi şartlardan korunması sağlanmaktadır. Kullanılan tohum topları sayesinde geleneksel yöntemlerden 16 kat daha fazla koruma oranı elde edilmektedir.

Bolu Rotary Kulübü olarak tohum topu yöntemi ile ağaçlandırma çalışmalarına destek verdik. Umarız ki her tohum bir fidana, her fidan da bir ormana dönüşür.”
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