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BOLU ROTARY KULÜBÜ’NDEN ANLAMLI BİR DESTEK DAHA …

Etkinlik açıklaması:
Bolu Rotary Kulübü, kurulduğu 1982 yılından itibaren gerçekleştirdiği proje ve etkinliklerini, Rotary’nin 7 odak alanında, bulunduğu bölgede düzenli bir şekilde yerine getirmektedir.
“Hastalıkların Önlenmesi ve Tedavisi” odak alanı kapsamında Bolu Rotary Kulübü Başkanı Aydın Biçer ve kulüp üyeleri “Dünya Çocuk Felci Günü” için 14 BURDA AVM’ de farkındalık çalışması gerçekleştirdiler.  
Başkan’ın açıklaması:
“Hepimizin bildiği gibi 24 Ekim ‘’Dünya Çocuk Felci Günü". 1988 yılından günümüze Dünya çapında ve ülkemizde tüm Rotary Kulüpleri konuyla ilgili fonlar oluşturmuş, projeler geliştirerek dünyadaki vakaların %99.9’unun çözümüne destek olmuşlardır. Afrika kıtasında çocuk felcinin sonlandırıldığının resmen tescili sonrasında, sonucun bu konuda atılan başarılı adımların en son göstergesi olarak değerlendiriliyor.
 ✔ Dünya Çocuk Felci günü dünyanın her tarafındaki Rotaryenlerin bir araya gelerek çocuk felcine karşı sürdürdüğümüz savaşı hatırlama ve bu hastalığa son vermek için yapılması gerekenleri anlatma zamanıdır.
✔  Dünya Çocuk Felci Günü teması: "Çocuk Felci Savaşını kazanmak küresel sağlıkta kazanmaktır." 
✔ Çocuk Felcine Son için dünyanın hemen hemen her köşesinde bu hastalığı yenmek için ortak güçlerimizi birleştirdik.
✔ Bu yıl Afrika kıtası çocuk felcinden arındırıldığına dair sertifikasyonu aldı. Bu durum hastalığın zor şartlar altında bile yok edilebileceğinin mümkün olduğunu göstermekte.
  ✔ Dünyanın dikkati COVID-19 üzerinde iken, özellikle de pandeminin dünya genelinde aşılama programlarını tehdit ettiği günümüzde, "çocuk felcine son" küresel bir öncelik olmaya devam etmeli. 
✔ Polio virüsü halen Afganistan ve Pakistan'da çocuk felcine neden olmakta ve virüs mevcut olduğu sürece herkes için bir tehdit olarak dünya üzerinde var olmakta. 
✔ Çocuk Felcinden arındırılmış bir dünya için verdiğimiz sözü tutmak için şimdi her zamankinden fazla bu konuya eğilmemizin ve fon ve bilinç yaratmamızın önemi ortaya çıkmış bulunmaktadır. 
Bolu Rotary Derneği; 1992, 1993, 1994 senelerinde Bolu İl Sağlık Müdürlüğü’nün organizasyonu dâhilinde yapılan aşılama çalışmalarında görev alarak, Bolu iline bağlı köylerde Çocuk Felcine karşı yapılan aşılama faaliyetlerinde lojistik destek sağlamıştır. Daha sonraki yıllarda da Çocuk Felcine Son vermek amacıyla toplumsal farkındalık yaratmak adına kendisi de Rotaryen olan, Bolu’muzun değerli Çocuk Hastalıkları Uzmanı Rahmetli Mesut Kalaycıoğlu önderliğinde bilgilendirme toplantıları ve seminerleri düzenlenmiştir. Bu vesile ile kendisini saygı ve rahmetle anıyoruz.”
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