CUMHURİYET KUPASI SATRANÇ TURNUVASI TAMAMLANDI
23.Cumhuriyet Satranç Turnuvası, Bolu Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, Bolu Rotary Kulübü ve Türkiye Satranç Federasyonu Bolu İl Temsilciliği organizasyonu ile 29 – 30 Ekim tarihlerinde yapıldı.
Türkiye Satranç Federasyonu’na bağlı lisanslı “8 yaş ve altı”, “10 yaş ve altı”, “14 yaş ve altı”, “Açık” olmak üzere 4 kategoride 86 sporcunun katıldığı turnuva, 30 Ekim’de kategorilerinde birinci, ikinci, üçüncü gelenler ve özel başarı kazananlar için ödül töreni ile tamamlandı. 
Satranç turnuvasına aileler de katılarak sporculara destek verdi.
Turnuvaya ilişkin açıklama yapan Bolu Rotary Kulübü Başkanı Aydın Biçer, “Satranç, antik çağlardan beri gelen dünyadaki en eski sporlardan birisidir. Aynı zamanda kişiler arasında bir mücadele ve eğlence kaynağıdır. Hepimizin bildiği üzere satranç, arkadaşlığı geliştiren, toplumsal barışı pekiştiren, karşılıklı anlayışı destekleyen ve bireylerin zihinsel ve ruhsal gelişimine katkı sağlayan bir spor dalıdır.
Cumhuriyet Satranç Turnuvası” adı ile özdeşlemiş bir turnuvadır. Gelenekselleşen satranç turnuvamızın 23.sünü, Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ve Satranç Federasyonu İl Temsilciliği’nin destekleri ile başarılı bir şekilde tamamladık. 2 gün boyunca devam eden turnuvada, sporcular ve 200’e yakın aile bireyine Kulübümüzü ve çalışmalarımızı tanıtma imkanına sahip olduk. Ayrıca, turnuvada başarılı olan kadın sporculara da özel ödüller vererek, toplumun dezavantajlı kesimlerine de destek sağlama imkânı bulduk.
Amacımız, çocuklar ve genç kızlarımız arasında satranç sporunun sevilmesi ve yaygınlaşmasıdır. Ümit ediyorum ki gelecek yıllarda da turnuvaya katılım ve gençlerimizin ilgisi devam edecektir.” dedi.
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