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Bolu Rotary Kulübü, Kan ve Kök Hücre Bağışı için başlattığı etkinliklerine 22 Aralık’ta devam etti. 
Aralık ayının Rotary’de “Hastalıkların Önlenmesi ve Tedavisi” ‘ne ayrılan bir ay olduğunu belirten Dönem Başkanı Aydın Biçer sözlerine şöyle devam etti:
 “Sağlığımız her şeydir. Oysa dünyada 400 milyon insan temel sağlık hizmetlerine erişemiyor. Bizler, iyi sağlık hizmetinin herkesin hakkı olduğuna inanıyoruz.
Hastalık dünya çapında milyonlarca insan için sefalet, acı ve yoksulluk ile sonuçlanıyor. Bu yüzden hastalığın tedavisi ve önlenmesi bizler için, ROTARYENLER için çok önemlidir. 
22 Aralık’ta gerçekleştirdiğimiz Kan ve Kök Hücre Bağışı, her 4 ayda bir düzenli olarak gerçekleştirdiğimiz bir etkinliğimizdir. Yeri geliyor bir dostumuz için bir yakınımız için acil şekilde kan arayışına giriyoruz. Kızılay’ın kan ihtiyaçlarına hızlı yanıt verebilmesi için bizlerin bağışlarına ihtiyacı var. 
Kan bağışlarımızın sürdürülebilir olması için Rotaryen olan veya olmayan dostlarımızın desteklerini sürekli alıyoruz. Hep birlikte 15 dakikamızı ayırarak bir kimseye can olabilmek için bağışlarımızı yapmanın mutluluğunu yaşıyoruz.”
Medya:
1. https://boluobjektif.com/haber/1-unite-kan-3-kisiye-hayat-veriyor/16742/
2. https://boludabolu.com/haber/1-unite-kan-3-kisiye-hayat-veriyor-5f635c1

Sosyal Medya: 
https://www.instagram.com/bolurotarykulubu/?hl=en 
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