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Description automatically generated]Rotaryenler Bolu TSO Başkanlığını ziyaret ettiler
Uluslararası 2430 ( Rotary ) Bölge Federasyon Başkanı Emre Öztürk beraberindeki bölge ve grup sorumluları, Bolu Rotary Kulübü yöneticileriyle birlikte Bolu Ticaret ve Sanayi Odası Başkanlığını ziyaret etti.
Ticaret ve Sanayi Odası Başkan vekili Halit ERGÜL, konuklarını makamında kabul etti. Başkan vekili Ergül, Bolu’daki çalışmaları hakkında bilgi verdi, ziyaret için teşekkür etti. Bu arada Rotaryenler de çalışmaları hakkında bilgi verdi, kurumlar karşılıklı görüş alış verişinde bulunduktan sonra Rotaryenler, TSO Başkan vekili Halit Ergül’e teşekkür ederek Odadan ayrıldı.   
Bolu Ticaret Odası Başkanlığını ziyaret eden  konuklar arasında, Uluslararası 2430 Bölge Fedarasyon Başkanı EMRE Öztürk eşi GÜLCE Öztürk,  Bolu Rotary Kulübü Başkanı  Aydın Biçer,  Bolu Rotary Basın ve halkla ilişkiler sorumlusu  Zehra Aydın yer aldı. Rotary yöneticileri öğle yemeğinde Bolu Basını ile bir araya geldi.
Medya:
1. http://www.sonsozbolge.com/rotaryler-bolu-tso-baskanligini-ziyaret-etti/764/

Sosyal Medya: 
https://www.instagram.com/bolurotarykulubu/?hl=en 
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