                     “MEKKE-ROMA” DÜNYA BARIŞINA BİR ADIM   
                                                BİSİKLET TURU

İnsanlığa hizmet vermek,her meslekten yüksek ahlaki standartları yüceltmek ve dünyada barış ve iyi niyeti yaymak amacıyla,iş ve meslek sahibi bireylerin bir araya gelerek oluşturduğu,dünyanın en büyük sivil toplum örgütlerinden biri olan Uluslararası Rotary’nin düzenlediği “Mekke-Roma ’11 Bisiklet Turu”  ,  “Kıtaları Birleştirelim” sloganıyla 06 Nisan 2011 günü  başladı. 
Bu bisiklet turunun amacı; dil, din,ırk ayırt etmeden tüm dünyada kardeşliği,dinler arası hoşgörü ve iyi niyeti vurgulamak ve bu konuya dikkat çekmektir. Bunu da, bir spor etkinliği ile İslam ve  Hıristiyan dünyasının sembolik merkezleri Mekke-Roma arasında bir köprü oluşturarak,tüm dünyaya duyurarak gerçekleştirmektir. Bunun için, çok uluslu bir grup özverili bisikletçi etkinliğin seçilen güzergahı olan ve medeniyetlerin beşiği sayılan tarihi yörelerden geçerek yolculuğu tamamlayacaklardır. 

Aralarında  4 Türk bisikletçinin de bulunduğu bisiklet turuna katılan 25 bisikletçi Prens El Hassan bin Talal’dan  teslim aldıkları  iyi niyet mektubunu 12 Mayıs 2011  tarihinde Vatikan’da Papa 16. Benedict’e sunacaklardır. 22 Nisan’da Suriye’den Kilis’e geçerek ülkemiz sınırlarına girecek olan bisikletçiler,  
Gaziantep,Kapadokya,Aksaray,Konya,Beyşehir,Isparta,Denizli,Uşak,Tavşanlı,Bursa,Yalova ve İstanbul güzergahından  sonra 05 Mayıs 2011 tarihinde  Selanik’e geçerek ülkemizden ayrılacaklardır.

Kat edilecek mesafenin 4000 kilometreden fazla olduğu bu güzergahta bisikletçilerin sağlık ve diğer gereksinimleri bu güzergah üzerinde yerleşik Rotary Kulüpleri tarafından sağlanacaktır. Aynı zamanda ülkemizde güzergah üzerindeki İl Kültür ve Turizm Müdürlükleri, İl Emniyet Müdürlükleri, İl Sağlık Müdürlükleri ve Gençlik ve Spor İl Müdürlükleri de bisikletçilerin ülkemiz sınırları dahilinde güvenli geçişleri için gerekli desteği vereceklerdir.

UR 2430.Bölge öncülüğünde, UR 2420. ve 2440.Bölge, Hollanda, Almanya ve Ürdün’deki Rotary Kulüplerinin organizasyonuyla gerçekleştirilecek olan  bu etkinlik, Gaziantep, Konya, Denizli, Bursa ve İstanbul’da yapılacak basın toplantıları ile ulusal ve dünya kamuoyuna  tanıtılacaktır.   
