
U.R. 2430. BÖLGE FEDERASYONU
2014-2015 DÖNEMİ
YENİ ÜYE UYUM KAMPI
17-18 OCAK 2015
ADANA


Değerli Guvernör Yardımcılarımız,
Değerli Başkanlarımız,
Değerli Rotaryen Dostlarımız,

Dönemimizin en önemli eğitim etkinliklerinden biri olan Yeni Üye Uyum Kampı, Adana Tepebağ Rotary Kulübümüz ve Adana Beş Ocak Rotary Kulübümüz ev sahipliğinde, 17-18 Ocak 2015 tarihleri arasında Adana İbis Otel’de gerçekleştirilecektir. 
Yeni Üye Uyum Kampı’nın amacı, Rotary’e son iki dönemde katılmış olan Rotaryenler ve eşlerinin temel Rotary bilgilerini arttırmak; bir parçası olmaktan gurur duyduğumuz ve dünyanın en güçlü sivil toplum örgütü olan Rotary’inin hizmetlerini tanıtmak; dostlukları arttırarak kaynaşmayı pekiştirmektir. Yapılan çalışmalar ışığında; Rotary bilgisi, etkileşim ve iletişim eksikliğinin, yeni üyelerimizin devam oranını etkilediği, yabancılaşma sorununa yol açtığı ve ayrılma nedenleri arasında önemli bir yer tuttuğu bilgisini de paylaşmak isteriz. 
Yeni Üye Uyum Kampı’nın eğitim programı Guvernörümüz Korhan Atilla’nın önerileri doğrultusunda; Bölge Eğitmenimiz GDG Murat Öz, Rotary Bilgileri ve Eğitiminden sorumlu Guv. Yrd. Tijen Türeli ve Bölge Üyelik Komitesi Başkanı GDB Sedef Bircan’ın işbirliği ile hazırlanmıştır. Adana Tepebağ ve Adana Beş Ocak Rotary Kulüplerimiz ise katılımcılara mükemmel bir şekilde ev sahipliği yapabilmek için çalışmalarını sürdürmektedir.
Uyum Kampımızın katılımcı sayısı, aramıza son iki dönemde katılmış olan sadece 50 yeni üye ile sınırlıdır. Ayrıca, Rotary Ailemizin önemli üyeleri olan eşlerin katılımından da çok büyük mutluluk duyacağımızı vurgulamak isteriz. Toplantıya katılım ücretsizdir; Rotaryen ve eş toplantı katılım ücreti ve akşam yemeği bedeli UR tarafından karşılanmaktadır. 
Başvuruların, en geç 24 Aralık 2014 Çarşamba akşamına kadar ekli dosyadaki başvuru formunda belirtilen adrese gönderilmesini rica ederiz. Amacımız, yeni üyelerimizi “iyi ki bu toplantıya geldik”, “iyi ki Rotaryeniz” duygusu ve izlenimi ile, yeni dostluklar geliştirmiş olarak uğurlamaktır. 
Bu heyecanı, sinerjiyi, coşkuyu ve dostluğu paylaşmak için yeni üyelerimizi ve eşleri, 17-18 Ocak 2015 tarihlerinde Adana’ya bekliyor, vereceğiniz destek için teşekkür ediyoruz.
Işıldayan sevgi ve saygılarımızla,
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