


Değerli Başkanlarım ,
Global çapta ROTARY ve UNICEF giderek kentleşen dünyamızdaki çocuklara odaklanmaktadır. Bunu gerçekleştirebilmenin yollarından biri de Çocuk Dostu Şehirler projesidir.  
İlk kez bu dönem Guvernörümüz Serdar Ünlü'nün yoğun ve titiz gayretleri ile Bölgemiz ile Unicef Türkiye Milli Komitesi arasında imzalanan protokol çerçevesinde  , Bölgemizde Çocuk Dostu Şehirler komitesi oluşturularak, bir Unicef projesi olan "Çocuk Dostu Şehirler  Girişimi" ne Rotary 2430. Bölge de dahil olmuştur. 
Protokol imzalanması aşamasından bugüne kadar , Unicef ile projenin olgunlaştırılması ve yürütülmesinde usul ve yöntemin belirlenmesi süreçleri tamamlanarak sona gelinmiştir. Bu kapsamda , projenin zorunlu unsuru olan; Kulüplerimize ve sizlerin temasa geçeceği Belediyelere yönelik ekte detayları bulunan özel bir eğitim programı oluşturulmuştur. 
Siz Değerli Başkanlarımızı veya sizler tarafından görevlendirilecek Kulüp Komite Başkanlarımızı ve temasa geçeceğiniz Belediye Başkanlıklarının görevlendireceği belediye temsilcilerini ,  14-15 Aralık 2017 tarihlerinde Ankara'da 2 gün sürecek Unicef tarafından verilecek eğitim programına iştiraklerinizi büyük bir heyecan ile beklemekteyiz. 
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