Sevgili Fark Yaratan Başkanlarım,

Büyük çabalarınız neticesinde keyifli ve hareketli bir dönem yaşıyoruz. Bir başkanım “Bölgemizde damarlarımızda kanın dolaştığını hissediyoruz.”  demiştir.  Bu başarı sizlerin eseridir.
Bir Rotaryenin alabileceği en onurlu görev başkanlıktır.  Başkanlık döneminiz, bir ömür boyu sürecek anıların biriktirildiği, Rotary’nin bütün benliğiniz ile yaşandığı ve hatta öğrenildiği zaman dilimidir.
Kulüplerimiz, hatta bütün Rotary ailemiz, sizlerin sorumluluğu altındadır.
Bu önemli görevi üstlenen başkanlarımızın, motivasyonunu kırmamak, ilgi ve önceliklerini etkilememek amacı ile Bölgemizin geleneklerine göre dönem başkanlarına bir sonraki dönem için Guvernör Yardımcılığı, Bölge Komite Başkanlığı gibi görevler verilmez. Gelecek dönem Guvernöründen dönemi etkilememek konusunda hassas ve dikkatli olması beklenir.

Dönem başkanına bir sonraki dönem için görev verilmesi,  ancak zorunlu hallerde veya söz konusu başkanın özel bir mesleki bilgi veya deneyimine ihtiyaç duyulması durumunda düşünülmelidir. Bölgemizin son 15 yıllık geçmişinde, bir önceki dönemin Kulüp Başkanlarına en fazla bir veya iki görev verilmiş;  bu durumda dahi, Gelecek Dönem Guvernörleri böyle bir görevlendirmeyi yapmadan önce Dönem Guvernöründen izin almışlardır.
Bunun yanı sıra, bu görevlendirmeler mümkün olduğunca geç yapılmış, dönem başkanları tanışma toplantısı, BÖGES (YES)gibi toplantılara davet edilmemiştir.
Bu geleneklere uyulmaması, Rotaryenlerin zaman ve enerjisinin bölünmesi, mevcut dönemin sorumlulukları ile yeni dönem hazırlıkları arasında bocalamaları sonucunu doğuracaktır.
Bütün gayretimle Bölgemizde motivasyonu artırmaya çabalarken, gereksiz konularla uğraşmaktan ve zaman ayırmaktan çok mutsuz olduğumu bildirmek isterim. Bölgemizde Rotary’i güçlü kılan geleneklerimiz ve temel değerlerimizdir. Açılan bu yolun uygun olmadığını ve bütün dönemler için zararlı olacağını düşünüyorum. 
Sevgili Başkanlarım,

Yaşamınız boyunca size yalnızca bir defa tanınacak olan “KULÜBÜNÜZE LİDERLİK ETME” fırsatını değerlendirirken, şu ana kadar gösterdiğiniz üstün gayret ve enerji ile devam edeceğinize; işiniz ve ailenizden fedakarlık ederek Rotary’e ayırdığınız zaman ve emeğinizin bir kısmını gelecek dönem hazırlıklarına harcamak yerine, ilginizi kulüplerinize ve projelerinize yönelteceğinize; Kulübünüz yaşadıkça kendi isminizle anılacak olan 2017-18 dönemine sahip çıkacağınıza; Rotary kural, ilke, gelenek ve etik değerlerine sarılarak Fark Yaratan bir dönem geçirmemiz için çalışacağınıza inancım tamdır.
Sevgili Yol Arkadaşlarım,

Başkanlarımızın kendilerine teklif edilen görevleri kabul edip etmemeleri kendi tercihleri ile ilgili bir husustur. Ancak bilmenizi isterim ki, bir çok başkanımın gelecekte bu Bölgeyi yönetecek istek, kabiliyet ve başarıda olduğu şüphesizdir. Bölgemizin gelecekteki liderleri olan Dönem başkanlarımızın, Rotary özgeçmişinde yer alabilecek en değerli unsurun başarılı bir başkanlık geçmişi olduğunu hatırlatmak isterim. Yol arkadaşlarımın, henüz yolu yarılamamış olduğumuz şu günlerde, dönemdaşlarını ve beni yalnız bırakmayacaklarına olan inancımla,

Sevgilerimi sunarım.
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