Sevgili Dostlar Merhaba
03.01.2018 Çarşamba dönemizin …, kulübümüzün …. Toplantısını
‘’Rotary : Fark Yaratır’’ ilkesiyle gerçekleştirdik.

Geçen haftaki Antakya “gurme turu”muzla başlamak istiyorum. Antakya Defne Rotary Kulübü ile ortaklaşa gerçekleştirdiğimiz gezi ve ortak toplantıyı içeren projemiz neşe içinde geçti.. Antakya Defne  Kulübüne başkanları Okşan nezdinde bir kez daha teşekkür ediyorum. Ayrıca maddi hiçbir karşıık beklemeden ve rotaryen olmamasına rağmen bir rotaryen gibi mesleği icabı bize rehberlik eden ve gezi boyunca hiç yanımızdan ayrılmayan Zekiye hanıma da şükranlarımı sunuyorum. Gezide bizi yalnız bırakmayan tüm dostlarıma (bir önceki bültende ismini yazmayı unuttuğum Roteş Ayşen Ateşler e de) desteklerinden dolayı tekrar teşekkür ediyorum.

Sevgili dostlar, projelerimiz son hızıyla devam ediyor:
· Üyemiz GDG Canan Ersöz ün Cuma günü geliri Polio ya aktarılacak “telkâri sergisi”ne hepiniz davetlisiniz. Muhteşem eserler hazırlamış..
· Liderler Kampüste projemizin hazırlıkları son hızla devam ediyor. Görev dağılımları yapıldı. Herkes görevini en iyi şekilde icra ediyor. Pazartesi günü afiş ve ilan aşamasına ayrıca sosyal medya tanıtımına başlanacaktır.
· Porta-Car projemizin çalışmaları da devam ediyor. Yarışmaya katılacak olan öğrencilerden teknik projeler talep edilmeye başlandı. Şubat ilk hafta yarışmayadeğer olan projeler belli olacak ve bu takımlara destekler verilmeye başlanacaktır.
· Yine karnaval korteji için girişimde bulunduk. Bu yılki karnaval korteji planlamasını Rtn.Dilem Kuzucu nun belirleyeceği komite üstlenecektir. Bu komitenin kurulmasını da sevgili Dlem dostumuz organze edecektir.

Bu Haftaki konuşmacı konuğumuz üyemiz Rtn.Fatma Akdoğan dı. Kendisi bize “kanser hakkında doğru ve yanlış bildiklerimiz” konulu sunumunu yaptı. Konu çağımızın vebası diye tanımlanan kanser olunca çok ilgi uyandırdı. Sevgili Fatma bizi bu konuda çok güzel bilgilendirdi. Üyelerimiz kendisini soru yağmuruna tuttular ve tatmin edici cevaplar aldılar. Toplantıya Fatma Akdoğan ın eşi Mehmet ve kızı Ece de katıldı. Akdoğan alesine aile boyu teşekkür ediyoruz.

Bildiğiniz gibi bu hafta sonu “başkanlar yarıyıl değerlendirme toplantısı” olacak. Kulübümüzün Rotary Citation almaya hak kazanan kulüpler arasında olduğunu müjdelemek isterim.

Ocakbaşı gruplarımızı devam ettirmek gerekiyor. Bu yıl bu konuda rekor kırma hedefimiz var dostlarım.  


Gelecek haftaki Çarşamba toplantımızın konuşmacı konuğu üyemiz Rtn. Oral Korurlar olacaktır. Kendisi geçtiğimiz hafta Tepebağ Rotary Kulübünde yaptığı ve çok beğenilen “neden çiçek almalıyız” konulu sunumunu yapacaktır. 



Rotary: Fark yaratır diyerek onuncu bültenimi bitiriyorum.
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