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Hüseyin Serdar KARAKOÇ, 1979 yılında Sivas’ta doğdu. İlk ve Orta Öğrenimini Ankara’da tamamladı. 1997 yılında Kuleli Askeri Lisesinden, 2001 yılında Kara Harp Okulundan mezun oldu. 17 yıl süren Subaylık  hayatında Türkiye’nin çeşitli illerinde,  KKTC  ve  Afganistan’da,  güvenlik, personel, hizmet ve idari hususların koordinasyonundan sorumlu amir olarak  görev yaptı.  Atılım Üniversitesinde Uluslararası  İlişkiler yüksek lisansını,  Akdeniz Karpaz Üniversitesinde İnsan Kaynakları Yönetimi Sertifika Programını  tamamladı.  2017 yılında yeni bir kariyer oluşturmak maksadıyla Binbaşı rütbesindeyken  Türk Silahlı Kuvvetleri bünyesinden ayrıldı.
Ankara’da uzun yıllardır sinema sektöründe olan yönetmen kardeşi Serkan Karakoç ile kendi kurdukları  Rubicon Yapım çatısı altında film prodüksiyonu, senaryo oluşturma,  proje danışmanlığı konularında çalışmalarını sürdürmektedir.
Resim ve Heykel  sanatıyla ilgilenen H.Serdar Karakoç 2009 yılında İstanbul’da bir  kişisel resim sergisi açmıştır. Uluslararası İlişkiler ve İnsan Kaynakları Yönetimi alanlarında çalışmalarını sürdürmektedir.
 Tenis, Voleybol, Bowling, Scuba Dalış ve Dağcılık hobileridir. 
