
Değerli Kulüp Başkanlarımız

	Türkiye Aile Sağlığı ve Planlaması Vakfı (TAPV) ve UR Rotary 2430. Bölge arasında imzalanmış olan İş birliği Protokolü ile gerçekleştirilecek olan KSS, “Kadın Sağlığı Seminer Programları Eğitici Eğitimi” etkinliği, 15-19 Ekim 2018 tarihlerinde Antalya’da düzenlenecektir. 
	Bölgemizde ilk kez gerçekleştirilecek olan Kadın Sağlığı Seminer Programları Eğitici Eğitimi etkinliği için Kulüplerimizden sağlanacak en az 2 Kadın Rotaryen/Rotaryen eşi katılımcı ile etkinlik kapsamında hedeflenen sayıya ulaşılabilecektir. Kendi kulüp bünyesinden katılımcı belirleyemeyen kulüplerimiz; İş birliği yapabilecekleri Sivil Toplum Merkezleri/Belediyelerin ilgili birimleri ve Rotaract Kulüp üyeleri bağlamında katılımcı gönderebilirler. Kulüpler, eğitim katılımı için 500 TL. ödeme yapacaklardır. (2 kişi) Bu ödeme, Kulüpler tarafından belirlenecek katılımcıların 5 gün süresince TAPV uzmanları tarafından alacağı eğitim, doküman ve öğle yemeklerinin bedelini karşılayacaktır. Bölgemizde ilk kez uygulanacak bu ortak projeye katılım ve desteğinizi bekliyoruz. Katılım Belgelerinin en geç 30 Eylül 2018 tarihine kadar bizlere ulaştırılması gerekmektedir.
“Susma, Dinle Öğret, Destekle” söylemiyle yola çıkmış olduğumuz dönemimizde; “Kadınlara ve Çocuklara” daha çok dokunabilmek adına, onların koruyucu sağlık hizmetlerinden faydalanmalarını sağlayabilmek için, el verin hep birlikte “ilham Kaynağı Olalım…”
	Rotaryen Sevgi ve Saygılarımızla…
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